



Exemplar unic

Nr. 24208/SNTOBC/ 02.05.2022

INVITAȚIE DE PRESĂ

Sfințirea Bisericii Martirilor și Mărturisitorilor din închisorile comuniste

Stimate domnule/ Stimată doamnă,

Acum 25 de ani, prin Ordinul ministrului justiției nr. 1003/C din 18.06.1997, lua ființă Școala Națională de Administrație Penitenciară Târgu Ocna, instituție de învățământ militar, devenită emblematică pentru sistemul penitenciar românesc, care a oferit multor generații de ofițeri și agenți de poliție penitenciară șansa să se formeze aici ca oameni și ca profesioniști de cel mai înalt nivel.

În acest context aniversar, în data de 14 mai 2022, începând cu ora 08⁰⁰, școala națională organizează o serie de evenimente deosebite, cu însemnătate specială pentru toți cei care au slujit de-a lungul timpului acestei instituții, precum și pentru cei care activează în prezent aici.

Evenimentul central organizat cu ocazia aniversării unui sfert de veac de existență a școlii noastre este **Slujba de sfințire a Bisericii „Martirilor și mărturisitorilor din temnițele comuniste”** de către Înalț Preasfințitul Părinte Ioachim, Arhiepiscop al Romanului și Bacăului, cu participarea Preasfințitului Varlaam Ploieșteanul, Episcop Vicar Patriarhal - delegat al Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, a Înalț Preasfințitului Părinte Arhiepiscop Teodosie al Tomisului, a Preasfințitului Episcop Andrei al Harghitei și Covasnei și a Preasfințitului Părinte Emilian Crișanul, Episcop Vicar al Arhiepiscopiei Aradului.

Programul zilei de 14 mai 2022 mai cuprinde, ca și activități premergătoare slujbei de sfințire:

- dezvelirea și sfințirea bustului *Sfântului Voievod Constantin Brâncoveanu*, ocrotitor spiritual al Școlii și al Bisericii de lemn,
- inaugurarea și sfințirea „Muzeului Penitenciarelor” și a Parcului cu teatru de vară „Colonel Ioan Grefu”.

Având în vedere amploarea și importanța deosebită a acestui eveniment, ne revine deosebita onoare de a vă adresa, cu condescendență, invitația de a ne fi alături la acest moment plin de semnificații pentru sistemul penitenciar românesc, pentru instituția noastră, pentru elevi și familiile acestora de pe întreg cuprinsul țării, precum și pentru întreaga noastră comunitate.



În speranța că veți putea împărtăși împreună cu noi aceste clipe de sărbătoare, vă așteptăm să ne fiți alături, asigurându-vă că prezența dumneavoastră la acest eveniment ar reprezenta o deosebită bucurie și onoare pentru noi toți.

Precizăm faptul că la acest eveniment vor fi invitați oficiali din partea Ministerului Justiției și Administrației Naționale a Penitenciarelor, oficialități și preoți capelani din Republica Moldova, directori și preoți capelani din unitățile penitenciare din România, oficialități și membri ai comunității locale, salariați ai celor trei instituții penitenciare din zonă, estimând prezența unui număr de aproximativ 1000 de participanți.

Pentru analiza invitației noastre, anexăm programul evenimentelor organizate.

Din motive organizatorice, vă adresăm respectuos rugămintea să confirmați participarea, până la data de 10.05.2022, agent principal de poliție penitenciară Gabriela BOGDAN, tel nr. :0234 344149, int. 161, e-mail: gabriela.bogdan@anp.gov.ro

Cu aleasă considerație,

Comisar șef de poliție penitenciară Vasile SCUTARU

Director

Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna





Sfințirea Bisericii
Martirilor și Mărturisitorilor din închisorile comuniste

Programul activităților

14 mai 2022

ORA	ACTIVITATEA
08:00 - 08:10	Primirea Înalt Preasfinției Sale Ioachim Arhiepiscop al Romanului și Bacăului
08:10 - 08:15	Intonarea imnului de stat al României
08:15 - 08:20	Dezvelirea și Sfințirea bustului Sfântului-Voievod Constantin Brâncoveanu
08:20 - 08:30	Inaugurarea și sfințirea Muzeului Penitenciarelor
08:30 - 13:00	Slujba de Sfințire a Bisericii <i>Martirilor și Mărturisitorilor din închisorile comuniste</i>
13:00 - 15:00	Masa Festivă

